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  ام گزينه درست است؟كد.1

  .نزديكي نتايج به مقدار واقعي استدقت يك اندازه گيري نشان دهنده . الف  

  .راههاي حذف خطاي تصادفي استفاده از شاهد استيكي از .ب  

  .اندازه گيري بيانگر نزديكي داده هاي تجربي به يكديگر است دقت يك. ج  

  .انحراف استاندارد كوچكتر به معناي خطاي تصادفي بيشتر است. د  

  است؟ نادرستدر مورد رسوب گيري از محلول همگن كدام عبارت . 2

  .گن غلظت لحظه اي گونه را كاهش مي دهدرسوب گيري از محلول هم. الف  

  .رسوب گيري از محلول همگن باعث تشكيل رسوب خالص تر مي شود. ب  

  .سبب افزايش اندازه ذرات رسوب مي شود  Qرسوب گيري از محلول همگن با افزايش . ج  

  .رسوب گيري همگن عامل رسوب دهنده از طريق واكنش شيميايي در محلول توليد مي شود. د  

  در مورد ضريب فعاليت گزينه صحيح كدام است؟ .3

  .ضريب فعاليت يون هاي با بار يكسان با هم برابر است. الف  

  .يكديگر برابر استبا ضريب فعاليت يون هاي با بار مختلف در قدرت يوني يكسان . ب  

  .ضريب فعاليت يك يون در الكتروليت هاي مختلف يكسان است. ج  

  .ابع قدرت يوني محيط استضريب فعاليت يك يون ت. د  

  كدام است؟43PONaمعادله موازنه بار براي محلول آبي .4
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2+در تيتراسيون .5
Fe  توسط−

4MnO  در محيط اسيدي محصول واكنش كدام است؟  

MnOFe. الف   ,
MnFe+2 .ب    3+ ,  

2 .ج  
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MnOFe ,
23 .د    + ++

MnFe , 

  ؟لي و معدني در تجزيه وزني رسوبي كدام درست استآدر مورد استفاده از واكنشگرهاي .6

  .لي هيچگاه با كاتيون رسوب شونده بصورت همگن رسوب نمي كنندآواكنشگرهاي . الف  

 .ب واكنشگرهاي معدني انتخاب پذيري بيشتري نسبت به واكنشگرهاي آلي دارند  

  .ن مولكولي بالا توليد مي كنندآلي رسوب هايي با وزواكنشگرهاي . ج  

  .واكنشگرهاي معدني كمتر استخطاي توزين رسوب به هنگام استفاده از . د  

www.hdaneshjoo.ir

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir

www.hdaneshjoo.ir


 
        

        

        

        6666        26262626        1111شيمي تجزيه شيمي تجزيه شيمي تجزيه شيمي تجزيه         

        60606060        60606060        1114018111401811140181114018    شيمي تجزيهشيمي تجزيهشيمي تجزيهشيمي تجزيه- - - - ))))كاربرديكاربرديكاربرديكاربردي    –    محضمحضمحضمحض((((شيمي شيمي شيمي شيمي         

                

                ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب            ))))1111((((يكيكيكيك        
        

 4444ازازازاز2222صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  ؟باشد روش تجزيه اي چه ناميده مي شود   mg 1اگر اندازه نمونه مورد استفاده كمتر از .7

  ميكرو. ب    فراميكرو.الف

  ماكرو. د    نيمه ميكرو.ج

  )استفرض كنيد دانستيه محلول يك (نسبت به اين نمك است؟ ppt نسبت به نيترات نقره چند     (W/V)%  5ول حلم.8

  20. د    2. ج  5/0. ب  50. الف  

  :در سنجش هاي حجمي .9

  .نقطه هم ارزي با مشاهده يك تغيير فيزيكي قابل تشخيص است. الف  

   .نقطه هم ارزي بر نقطه پاياني منطبق است. ب  

  .با استفاده از شناساگرها نقطه هم ارزي تعيين مي شود. ج  

  .را تعيين نمودبا استفاده از شناساگرهاي مناسب مي توان نقطه پاياني . د  

  كدام يك از تركيبات زير در سنجش هاي كمپكس سنجي كاربرد بيشتري دارد؟.10

   EDTA. ب    سديم كلريد. الف  

  نيترات نقره.د    ن فتالاتژپتاسيم هيدرو.ج 

بيشترين مقدار هيدروكسيد سديم  ،محلول زحجم مشخصي ا pHدر مورد كداميك از محلول هاي زير براي افزايش يك واحد در .11

  مورد نياز است؟

 محلول دي سديم  هيدروژن فسفات و سديم دي هيدروژن فسفات. ب  محلول پتاسيم هيدروژن فتالات. الف  

  مل بنزوئيك اسيد و استيك اسيدمحلول مخلوط شا. د    محلول اسيد  كربنيك. ج  

  )17جرم مولكولي آمونياك ( ،     چند است؟g/ml   01/1آمونياك با دانسيته آن (W/W)% 30مولاريته محلول . 12

  05/5. ب    23/57. الف  

  78/1.د    82/17.ج  

5تعداد ارقام با معني عدد . 13
10102   كدام است؟   /×

  3. د    5. ج  1. ب  2. الف  

  كداميك از مواد زير به عنوان استاندارد اوليه بكار مي روند؟. 14

  پتاسيم هيدروژن فتالات. ب    سديم هيدروكسيد. الف  

  رمنگناتپتاسيم پ. د    هيدروكلريك اسيد. ج  

  در سنجش هاي حجمي زير، تشخيص نقطه پاياني در كدام يك راحت تر است؟. 15

  NaOHمولار  1/0با محلول   HClمولار  1/0محلول . الف  

 CH3COOH  مولار 1/0با محلول   NaOHمولار  1/0محلول . ب  

    HCl مولار  01/0مولار سود   01/0محلول . ج  

 CH3COOHمولار  01/0مولار  سود با محلول   01/0محلول . د  

www.hdaneshjoo.ir

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir

www.hdaneshjoo.ir


 
        

        

        

        6666        26262626        1111شيمي تجزيه شيمي تجزيه شيمي تجزيه شيمي تجزيه         

        60606060        60606060        1114018111401811140181114018    شيمي تجزيهشيمي تجزيهشيمي تجزيهشيمي تجزيه- - - - ))))كاربرديكاربرديكاربرديكاربردي    –    محضمحضمحضمحض((((شيمي شيمي شيمي شيمي         

                

                ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب            ))))1111((((يكيكيكيك        
        

 4444ازازازاز3333صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  شناساگر مورد استفاده در روش موهر كدام است؟.16

3+ .ب  42CrOk. الف  
Fe  2 .ج+Fe    فلورسين. د  

−−−در سنجش حجمي يونهاي . 17
IBrCl   ؟توسط نيترات نقره رسوب هاليد نقره به ترتيب زير تشكيل مي شود ,,

  كلريد -برميد -يديد. ب    يديد - كلريد  -برميد.الف  

  برميد –كلريد  -يديد . د    يديد - برميد -كلريد .  ج  

  در سنجش اسيداستيك توسط سود كدام عبارت صحيح است؟.18

 pH = 7  در نقطه پاياني . ب  pH > 7  در نقطه پاياني . الف  

  .فنل فتالئين شناساگر مناسبي است. د  .نقطه هم ارزي بستگي به غلظت سود دارد pH. ج  

  افزايش قطبيت حلال باعث كدام اثر مي شود؟. 19

  .مي شود زسبب افزايش قدرت اسيدي يك اسيد و يا قدرت بازي يك با. الف  

 .سبب افزايش انحلال پذيري نمك ها مي شود. ب  

  .باعث كاهش انحلال پذيري نمك ها و افزايش قدرت اسيدي و قدرت بازي مي شود. ج  

  الف و ب. د  

  است؟ نشدهسنجش هاي حجمي كدام يك درست بيان  يدر مورد شرايط لازم برا. 20

 .و كيومتري باشدش بين سنجنده و سنجيدني بايد استواكن. الف  

 .ده و سنجيدني بايد سريع باشدنواكنش بين سنج. ب  

 .ده و سنجيدني بايد انتخابي باشدنواكنش بين سنج. ج  

  .ي و نقطه پاياني كاملاً بر هم منطبق باشدزنقطه هم ار. د  

  غير آبي كدام گزينه درست است؟ باز در محيط –براي سنجش هاي اسيد . 21

  .سنجش اسيدهاي ضعيف در حلال هايي نظير استيك اسيد انجام مي شود. الف  

  .براي سنجش فنلها، از محلول استاندارد پركلريك  اسيد استفاده مي شود. ب  

  .سديم متوكسايد به عنوان محلول استاندارد براي سنجش اسيدهاي ضعيف بكار مي رود. ج  

  .هايي نظير پيريدين مناسب هستندلسنجش آمين ها ، حلابراي . د  

  كدام زوج زير مناسب ترند  pH=4براي تهيه يك محلول بافر با .22

  11
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×= Ka   5 )هيدروژن كربنات (  /

1081
−

  Ka )اسيداستيك(=   /×

  11
1065

−
Ka  13 )آمونيم  (= /×

1084
−

  Ka) دي هيدروژن فسفات = (   /×

  سديم بي كربنات  -سديم كربنات. الف  

  سديم استات  -اسيد استيك  . ب  

  دي سديم منو هيدروژن فسفات –سديم دي هيدروژن فسفات . ج  

  كلريدآمونيم  -آمونياك  . د  
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5كدام است؟  M10/0غلظت يون هيدرونيم در محلول استيك اسيد .23
1081

−
×= /aK  

M .الف  
5

1081
−

M10 .ب    /× / 

M .ج  
3

10341
−

M .د    /×
6

10301
−

×/ 

  كدام تركيب زير در آب نامحلول است؟. 24

23. الف   )(NOPb    ب. )( 4SOPb  

SNH .ج   24 )()( .د    )( 424 SONH  

  و روش اندازه گيري كدام آزمون بكار مي رود؟دبراي مقايسه دقت  . 25

 Qآزمون. ب    Fآزمون. الف  

  d4 آزمون  . د    tآزمون  . ج  

+غلظت يون .26
H   در محلولM10 /       3NaHCOبرابر است با:  

  :به ترتيب عبارتند از   32COHثابت هاي اسيدي ( 

)( //
7

1
11

2 10641042
−−

×=×= aa KK  

 .الف  
9

10011
−

 .ب    /×
8

1003
−

×/  

 .ج  
18

10323
−

 .د    /×
9

10323
−

×/  

  )نمره 25/1بارم هر سوال (سوالات تشريحي

722مولار  25/0يوني يك محلول   قدرت .1 OCrNa  محاسبه كنيد را.  

−2در صورتي كه غلظت يون .2
S  در محلول اشباعSAgM 2

7
10302 ,/

−
  SAg2باشد حاصل ضرب انحلال پذيري   ×

  چند است؟

3.pH   ميلي ليتر استيك اسيد  100محلول حاصل از مخلوط كردنM10 M20ميلي ليتر سديم استات   50و   / كدام  /

)(است؟ /
5

10801
−

×=aK  

M100محلول   ml 0/20به  .4  .محلول حاصل را محاسبه نماييد  pH. اضافه شد M 22/0  HClمحلول   ml0/8آمونياك /

)( /
5

10751
3

−
×=bNHK  

M10ميلي ليتر سديم كلريد  25غلظت يون كلريد در نقطه هم ارزي تيتراسيون . 5 M20با نيترات نقره  /   كدام است؟/

)( /
10

1081
−

×=spAgClK  

  بار تكرار نتايج زير بدست آمده است؟ 5اندازه گيري غلظت يون سرب در يك نمونه آب آلوده طي با .6

   98/3    ،12/4    ،30/4   ،05/4     ،20/4     

  .ميانه ، گستره ، ميانگين، انحراف استاندارد نسبي را محاسبه نماييد 
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